

# Parlamentul României

Comisia pentru agricultură, silvicultură,  
industrie alimentară și servicii specifice

București, 21.10.1998  
Nr. 468/XVIII/4

## **PROCES - VERBAL** al ședinței Comisiei din data de 21.10.1998

La lucrările Comisiei au fost prezenți 29 deputați, fiind absenți domnii deputați Elek Barna – concediu medical și Șteolea Petru – delegație externă.

Au participat ca invitați: domnul Romică Tomescu – Ministrul Pădurilor, Apelor și Mediului, domnul Anton Vlad – Secretar de Stat în același Minister, domnul Damian Grigore – Director în Ministerul Agriculturii și Alimentației, domnul Popescu Marius – director în Ministerul Finanțelor și doamna Bruga Tatiana – Șef Serviciu în Ministerul Finanțelor.

Ședința a fost condusă de domnul deputat Gheorghe Cristea, Președintele Comisiei.

Ordinea de zi a ședinței a fost următoarea:

1. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind modificări propuse la Legea fondului funciar 18/1991. (sesizare în fond)
2. Dezbateră și avizarea propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar 18/1991. (sesizare în fond)
3. Dezbateră și avizarea propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii fondului funciar 18/1991. (sesizare în fond)
4. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind unele măsuri de protejare a fondului forestier. (sesizare în fond)
5. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România.
6. Dezbateră și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.81/1998 privind unele măsuri pentru ameliorarea prin împădurire a terenurilor degradate.

7. Dezbaterea și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 113/1998 privind acoperirea debitelor externe rezultate din importul de pesticide realizat în anul 1991 în cadrul programului guvernamental de importuri critice

Cele trei propuneri legislative privind modificări ale Legii fondului funciar 18/1991 au fost respinse de Comisie, termenele de depunere a cererilor pentru reconstituirea sau constituirea dreptului de proprietate prevăzute de Legea fondului funciar (18/1991 și 169/1997) fiind depășite. Comisia a precizat că se pot efectua asemenea solicitări prin lege specială, conform prevederilor art.V din Legea 169/1997.

Propunerea legislativă privind unele măsuri de protejare a fondului forestier a fost respinsă, prevederile respectivei inițiative fiind cuprinse în Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului 96/1998 privind reglementarea regimului silvic și administrarea fondului forestier național.

Propunerea legislativă privind constituirea fondului special pentru stimularea viticulturii în România a fost respinsă, prevederile acestei inițiative legislative contravenind Legii finanțelor publice, neexistând surse pentru constituirea fondului prevăzut în propunerea respectivă. Propunerea legislativă a fost avizată negativ și de Guvern.

La proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr.81/1998 privind unele măsuri pentru ameliorarea prin împădurire a terenurilor degradate au avut loc dezbaterile generale și au început dezbaterile pe articole, care urmează a fi continuate în ședința din săptămâna viitoare.

La proiectul de Lege pentru aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 113/1998 privind acoperirea debitelor externe rezultate din importul de pesticide realizat în anul 1991 în cadrul programului guvernamental de importuri critice, Comisia a hotărât menținerea Raportului inițial, transmis Biroului Permanent al Camerei Deputaților.

**Președinte**

**Secretar**

**Gheorghe Cristea**

**Ilie Neacșu**